TCO: OAO "Tennocets Canxr-IlerepOypr”

OTyeT 0 Tennonorpe6bneHnn no npubopam YYTI 3a okTa6pb 2013

ABOHEHT:
[Jorosop:
Appec:

000 "XKC-2 HeBckoro paiioHa"
31502—3
r. CankT-lNetepbypr, Poibaukuii 37-1, TL-1 CLIO+IBC

rpadwmk: 150/70
Cxema noakntodeHus: TpéxTpybHas
rscC

/‘

YcTaHoBneHHble Npubopi:
Bbluncnutens: CMT-943 N2 04809
pacxogomep

Mogatowmii Tp.
O6patH.Tp.
Tp-a. N'BC
Tp.umpk. MBC
Tp. MoanuTtku

PacyeTHbIN anropuTM:

MNpubopbl YYTI nosepeHsl Ao
Gmax

Gmin

Txe=0C

Tepmonpeobp. MNpeobp. Aasnexus

3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[NorosopHble Harpysku, Mkan/y, Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[oroBopHbie Harpysku (cp.yac), Mkan/y,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHbie Harpysku (cp.vac), T/4, Gor= GBeHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
daKTYeckne Harpysku: GoT .= T/cyT Grec .= T/cyt  QoT.0.= [Kan/mec  Qor.cp.d.= MKan/cyT
KOHCTaHTHbIE 3HaueHns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
MNopatowmin Tpybonposog MBC O6paTHbii Tpy6onposoa MBC
fata | vacel| fG3, T3, P3, M3, Q3, fG4, T4, P4, M4, Q4, V5, dT, dM Q
% C Krc/cM T kan % € Krc/cm T Tkan M.Ky6 C T Ikan
01.10.13 24 ~ 64,06 6,00 26,056 B - 0,00 0,00 0,000 - » 64,06 0,000 1,670
02.10.13 24 - 63,30 6,00 62,153 - - 0,00 0,00 0,000 - - 63,30 0,000 3,936
03.10.13 24 = 66,13 6,00 60,103 - - 0,00 0,00 0,000 - ~ 66,13 0,000 3,976
04.10.13 24 - 67,82 6,00 59,006 - i 0,00 0,00 0,000 = = 67,82 0,000 4,003
05.10.13 24 = 66,90 6,00 60,622 B - 0,00 0,00 0,000 - - 66,90 0,000 4,058
06.10.13 24 # 66,18 6,00 63,744 = - 0,00 0,00 0,000 - < 66,18 0,000 4,221
07.10.13 24 = 66,93 6,00 59,849 2 % 0,00 0,00 0,000 - K 66,93 0,000 4,008
08.10.13 24 m 65,35 6,00 61,209 B = 0,00 0,00 0,000 - - 65,35 0,000 4,001
09.10.13 24 - 66,11 6,00 61,937 = = 0,00 0,00 0,000 - - 66,11 0,000 4,096
10.10.13 24 = 64,50 6,00 61,531 - # 0,00 0,00 0,000 - = 64,50 0,000 3,970
11.10.13 24 = 63,31 6,00 57,196 - - 0,00 0,00 0,000 - “ 63,31 0,000 3,622
12.10.13 24 = 67,15 6,00 59,333 = = 0,00 0,00 0,000 - - 67,15 0,000 3,985
13.10.13 24 = 65,66 6,00 58,205 - i 0,00 0,00 0,000 - = 65,66 0,000 3,823
14.10.13 24 = 65,61 6,00 56,446 - = 0,00 0,00 0,000 & - 65,61 0,000 3,705
15.10.13 24 = 65,91 6,00 54,768 = E 0,00 0,00 0,000 - - 65,91 0,000 3,611
16.10.13 24 ~ 65,75 6,00 56,182 - G 0,00 0,00 0,000 - - 65,75 0,000 3,695
17.10.13 24 - 65,82 6,00 53,737 = = 0,00 0,00 0,000 - - 65,82 0,000 3,539
18.10.13 24 = 64,40 6,00 52,044 = = 0,00 0,00 0,000 - - 64,40 0,000 3,353
19.10.13 24 - 65,04 6,00 55,681 - - 0,00 0,00 0,000 - - 65,04 0,000 3,623
20.10.13 24 7 66,05 6,00 55,704 = - 0,00 0,00 0,000 - - 66,05 0,000 3,681
21.10.13 24 = 65,81 6,00 52,856 8 5 0,00 0,00 0,000 - - 65,81 0,000 3,480
22.10.13 24 # 63,51 6,00 50,756 = = 0,00 0,00 0,000 - = 63,51 0,000 3,225
CpenHee 24,00]- 65,51 6,00 56,324|- - 0,00]- - - = 65,51|- 3,695
Wrtoro 528,0 1239,118 0,000 0,000 0,000 0,00 0,000 81,28
OpreHTMPOBOYHO A0 KOHUA Mecsiua(+) 484,662 0,000 0,000 31,62
Wroro 3a okra6pb 2013 : 1723,780 0,000 0,000 112,90504
[10Ka3aHWS CHETHMKOB HA3 MOMEHT CHATUS AaHHbIX:
[lata n Bpems M3, T Q3, Nkan M4, 1 Q4, M'kan V5, M.ky6 Q,lkan
08.10.13 18:00 20120,703 - 0,000 3 = 1307,688
22.10.13 22:00 20919,118 = 0,000 - - 1359,903
Bpems aBapuitHbix cuTyaumin: 0,00 vacos
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